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Uloha T-1

N4jdite vSetky dvojice polynémov (P, Q) s redlnymi koeficientami spliajiice

Pz +Q(y)) = Qz + P(y)),

pre vsetky realne ¢isla x a .

Uloha T-2

Najdite najmensiu mozntu redlnu konstantu C' taki, ze nerovnost
2% + 4% + 22 + 1] < Cl2° +° +2° + 1]

plati pre vSetky realne éisla x, y, 2 spiﬁajﬁce z+y+z=-1

Uloha T-3

Na kazdom policku tabulky 2017 x 2017 je lampa. Kazda lampa je bud zapnuta, alebo vypnuta.
Lampu nazyvame tonistd, ak ma parny pocet zapnutych susednych lamp. Aky je najmensi mozny
pocet tonistych lamp?

(Dve lampy su susedné ak sa nachadzaji vedla seba v rovnakom riadku alebo v rovnakom stipei
danej tabulky.)

Uloha T—4

Nech n > 3 je celé ¢islo. Postupnost P, P, . .., P, réznych bodov v rovine nazyvame presiband ak
ziadne tri body postupnosti nelezia na jednej priamke, lomend ¢iara Py Ps ... P, nepretina samu
seba, a pre kazdé i = 1,2, ...,n — 2 je trojuholnik P;P; 1 P; o orientovany proti smeru hodinovych
ruciciek. Pre kazdé celé ¢islo n = 3 najdite najvécsie celé ¢islo k s nasledovnou vlastnostou: existuje
n roznych bodov Ay, Ao, ..., A, leziacich v jednej rovine takych, Ze existuje k réznych permutécii
o:{1,2,...,n} = {1,2,...,n}, pre ktoré postupnost A, (1), Ay(2); - - -, Ag(n) je presiband. (Lomena
Ciara Py Py ... P, pozostava z useCiek PPy, PoPs, ..., P, _1P,.)

Cas na rieSenie: 5 hodin

Cas na otédzky: 60 mintt 1 / 2
Za kazdu tlohu je mozné ziskat najviac 8 bodov.

Poradie 1loh nezavisi od ich obtiaznosti.
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Uloha T-5
Nech ABC' je ostrouhly trojuholnik taky, ze |AB| > |AC| a T" je kruznica jemu opisand. Stred
kratsieho oblika BC kruznice I' oznacme M a priesecnik polpriamok AC a BM oznaé¢me D.
Nech F # C' je priese¢nik vnatornej osi uhla AC B a kruznice opisanej trojuholniku BDC'. Pred-
pokladajme, ze bod F lezi vo vnutri trojuholnika ABC' a existuje priese¢nik N priamky DFE s
kruznicou I' taky, ze E je stred usecky DN. Dokézte, ze N je stred tsecky Iplc, kde Ip, Io st
po rade stredy kruznic pripisanych ABC oproti vrcholom B a C.

Uloha T-6

Nech I je kruznica so stredom v bode O opisana ostrouhlému trojuholniku ABC', pre ktory plati,
ze |AB| # |AC|. Doty¢nice ku kruznici I' v bodoch B a C sa pretinaji v bode D. Nech priamka
AQ pretina BC' v bode E. Ozna¢me M stred tsecky BC' a N # A priesetnik priamky AM a
kruznice I'. Nech F' # A je bod leziaci na I" taky, ze A, M, E, I lezia na jednej kruznici. Dokazte,
ze priamka F'N rozpoluje tsecku M D.

Uloha T-7

N4éjdite vsetky kladné celé ¢isla n = 2 také, ze existuje usporiadanie zq, x1, ..., T,—1 ¢isel 0,1, ..., n—
1 také, ze sucty
xr9, Xo+2x1, ..., To+I1+...+Tp—1

dévaju navzijom rozne zvysky po deleni n.

Uloha T-8

Pre celé ¢islo n = 3 definujeme postupnost aq, as, ..., ar ako postupnost exponentov v prvocisel-
nom rozklade n! = p{'p5? ... pp*, kde p1 < pg < -+ < pj st prvocisla.

Néajdite vsetky celé ¢isla n = 3, pre ktoré je a1, ae, ..., ar geometrickd postupnost.

Cas na rieSenie: 5 hodin

Cas na otédzky: 60 mintt 2 / 2
Za kazdu tlohu je mozné ziskat najviac 8 bodov.

Poradie 1loh nezavisi od ich obtiaznosti.



